
CÂMARA MUNICIPAL DE SONORA
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

PAUTA DA SESSÃO
  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 39
  Data: 31/03/2025 19:00

PAUTA CâMARA MUNCIPAL DE SONORA

LEITURA

INDICAÇÃO 46/2025 - DOUGLAS BRASILEIRO DA SILVA

SOLICITO A VOSSA EXCELÊNCIA, ENCAMINHAR NA FORMA REGIMENTAL, AO EXECUTIVO
MUNICIPAL, A SEGUINTE INDICAÇÃO: ¨A MELHORIA DOS SALÁRIOS DOS PROFISSIONAIS DE
LIMPEZA, COZINHEIRAS DA CANTINA CENTRAL, DOS OFICIAIS DE MANUTENÇÃO DE OBRAS
E GUARDAS PATRIMONIAL¨

INDICAÇÃO 47/2025 - FLAVIA PORTO DA MOTA VASCONCELOS

SOLICITO A VOSSA EXCELÊNCIA, ENCAMINHAR NA FORMA REGIMENTAL, AO EXECUTIVO
MUNICIPAL, A SEGUINTE INDICAÇÃO: ''INSTALAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE EM
TODA A EXTENSÃO DA AVENIDA PEDRO PEDROSSIAN."

INDICAÇÃO 48/2025 - ALEX FABIANO MARTINS

SOLICITO A VOSSA EXCELÊNCIA, ENCAMINHAR NA FORMA REGIMENTAL, AO EXECUTIVO
MUNICIPAL, A SEGUINTE INDICAÇÃO: REFORMA DO LOCAL CONHECIDO COMO "MORCEGÃO"
PARA RECEBER O PROJETO DA PATRULHA MIRIM.

INDICAÇÃO 49/2025 - WELDISON MANOEL RAMOS

Coautores: Edimilson Fernandes de Oliveira, Joel Pinto de Souza, Alex Fabiano Martins, Clotilde de
Sousa Silva Castro, Hemerson Oliveira Grison, Laudir Abreu da Rosa Junior, Joaquim Cassiano
Teixeira, Francisco Deuzimar Lima, Flavia Porto da Mota Vasconcelos, Douglas Brasileiro da Silva

SOLICITO A VOSSA EXCELÊNCIA, ENCAMINHAR NA FORMA REGIMENTAL, AO EXECUTIVO
MUNICIPAL, A SEGUINTE INDICAÇÃO: ´´VIABILIZAR PLANO DE IMPLEMENTAÇÃO DA CAIXA
DE SUGESTÕES E RECLAMAÇÕES PARA AS GERÊNCIAS DO MUNICÍPIO DE SONORA´´

INDICAÇÃO 58/2025 - JOAQUIM CASSIANO TEIXEIRA

SOLICITO A VOSSA EXCELÊNCIA, ENCAMINHAR NA FORMA REGIMENTAL, AO EXECUTIVO
MUNICIPAL, A SEGUINTE INDICAÇÃO: "VIABILIZAR A LIMPEZA DO PARQUE INDUSTRIAL"
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INDICAÇÃO 56/2025 - PODER LEGISLATIVO

Coautores: Edimilson Fernandes de Oliveira, Joel Pinto de Souza, Alex Fabiano Martins, Clotilde de
Sousa Silva Castro, Hemerson Oliveira Grison, Weldison Manoel Ramos, Laudir Abreu da Rosa Junior,
Joaquim Cassiano Teixeira, Francisco Deuzimar Lima, Flavia Porto da Mota Vasconcelos, Douglas
Brasileiro da Silva

SOLICITO A VOSSA EXCELÊNCIA, ENCAMINHAR NA FORMA REGIMENTAL, AO EXECUTIVO
MUNICIPAL, A SEGUINTE INDICAÇÃO: "VIABILIZAR REFORMA E AMPLIAÇÃO DO PARQUE DA
CIDADE"

INDICAÇÃO 57/2025 - PODER LEGISLATIVO

Coautores: Edimilson Fernandes de Oliveira, Joel Pinto de Souza, Alex Fabiano Martins, Clotilde de
Sousa Silva Castro, Hemerson Oliveira Grison, Weldison Manoel Ramos, Laudir Abreu da Rosa Junior,
Joaquim Cassiano Teixeira, Francisco Deuzimar Lima, Flavia Porto da Mota Vasconcelos, Douglas
Brasileiro da Silva

SOLICITO A VOSSA EXCELÊNCIA, ENCAMINHAR NA FORMA REGIMENTAL, AO EXECUTIVO
MUNICIPAL, A SEGUINTE INDICAÇÃO: "VIABILIZAR AQUISIÇÃO DE TRANSPORTE ESCOLAR
URBANO"

INDICAÇÃO 60/2025 - PODER LEGISLATIVO

Coautores: Edimilson Fernandes de Oliveira, Joel Pinto de Souza, Alex Fabiano Martins, Clotilde de
Sousa Silva Castro, Hemerson Oliveira Grison, Weldison Manoel Ramos, Laudir Abreu da Rosa Junior,
Joaquim Cassiano Teixeira, Francisco Deuzimar Lima, Flavia Porto da Mota Vasconcelos, Douglas
Brasileiro da Silva

SOLICITO A VOSSA EXCELÊNCIA, ENCAMINHAR NA FORMA REGIMENTAL, AO EXECUTIVO
MUNICIPAL, A SEGUINTE INDICAÇÃO: "VIABILIZAR REFORMA DAS QUADRAS ESCOLARES
ESPORTIVAS NAS ESCOLAS MUNICIPAIS"

INDICAÇÃO 62/2025 - LAUDIR ABREU DA ROSA JUNIOR

" VIABILIZAR A POSSIBILIDADE DE TORNAR A RUA DA SAUDADE NO TRECHO AROEIRA E
AVENIDA DO POVO, MÃO ÚNICA"

INDICAÇÃO 50/2025 - DOUGLAS BRASILEIRO DA SILVA

SOLICITO A VOSSA EXCELÊNCIA, ENCAMINHAR NA FORMA REGIMENTAL, AO EXECUTIVO
MUNICIPAL, A SEGUINTE INDICAÇÃO: ¨VIABILIZAR RECAPEAMENTO¨ RUA DA SAUDADE,
RUA DOS IMIGRANTES E AVENIDA WILSON BARBOSA MARTINS.

INDICAÇÃO 51/2025 - DOUGLAS BRASILEIRO DA SILVA
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SOLICITO A VOSSA EXCELÊNCIA, ENCAMINHAR NA FORMA REGIMENTAL, AO EXECUTIVO
MUNICIPAL, A SEGUINTE INDICAÇÃO: ¨VIABILIZAR SOLICITAÇÃO DE UM QUEBRA MOLA NA
RUA TRÊS DE OUTUBRO NOS ALTOS DO Nº528¨

INDICAÇÃO 52/2025 - DOUGLAS BRASILEIRO DA SILVA

SOLICITO A VOSSA EXCELÊNCIA, ENCAMINHAR NA FORMA REGIMENTAL, AO EXECUTIVO
MUNICIPAL, A SEGUINTE INDICAÇÃO: ¨VIABILIZAR A INSTALAÇÃO DE AR CONDICIONADO E
EXAUSTORES, NAS COZINHAS REFEITÓRIOS DAS ESCOLAS E CRECHE MUNICIPAL. ¨

INDICAÇÃO 53/2025 - ALEX FABIANO MARTINS

SOLICITO A VOSSA EXCELÊNCIA, ENCAMINHAR NA FORMA REGIMENTAL, AO EXECUTIVO
MUNICIPAL, A SEGUINTE INDICAÇÃO: VIABILIZAR A INSTALAÇÃO DE UM QUEBRA-MOLAS
NA RUA DOS OPERADORES, NO TRECHO ENTRE AVENIDA DAS CHÁCARAS E RUA DOS
BURITIS.

INDICAÇÃO 55/2025 - WELDISON MANOEL RAMOS

SOLICITO A VOSSA EXCELÊNCIA, ENCAMINHAR NA FORMA REGIMENTAL, AO EXECUTIVO
MUNICIPAL, A SEGUINTE INDICAÇÃO: ´´ VIABILIZAR A CONTRATAÇÃO DE MAIS 3
FISIOTERAPEUTAS PARA ATENDIMENTO DOMICILIAR´´

INDICAÇÃO 59/2025 - JOAQUIM CASSIANO TEIXEIRA

SOLICITO A VOSSA EXCELÊNCIA, ENCAMINHAR NA FORMA REGIMENTAL, AO EXECUTIVO
MUNICIPAL, A SEGUINTE INDICAÇÃO: "VIABILIZAR O LEVANTAMENTO DE MUNICÍPES QUE
RECEBEM CESTAS BASICAS DOS PROGRAMAS DO MUNICIPIO E AINDA INFORMAR SOBRE A
QUANTIDADE DE MUNICÍPES QUE ESTÃO AGUARDANDO PARA RECEBER"

INDICAÇÃO 61/2025 - JOAQUIM CASSIANO TEIXEIRA

SOLICITO A VOSSA EXCELÊNCIA, ENCAMINHAR NA FORMA REGIMENTAL, AO EXECUTIVO
MUNICIPAL, A SEGUINTE INDICAÇÃO: "VIABILIZAR A CONSTRUÇÃO DE UMA GUARITA NA
GERÊNCIA DE OBRAS".

PROJETO DE LEI - 561/2025 - PODER EXECUTIVO

"Autoriza o Poder Executivo a firmar Termo de Contribuição com o Conselho Comunitário de
Segurança de Sonora - CONSEG, e dá outras providencias."

INDICAÇÃO 54/2025 - EDIMILSON FERNANDES DE OLIVEIRA

SOLICITO A VOSSA EXCELÊNCIA, ENCAMINHAR NA FORMA REGIMENTAL, AO EXECUTIVO
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MUNICIPAL, A SEGUINTE INDICAÇÃO: “VIABILIZAR CONSTRUÇÃO DE QUADRA DE VÔLEI DE
AREIA NO PARQUE DA CIDADE.”

OFÍCIO 22/2025 - HEMERSON OLIVEIRA GRISON

ASSUNTO: SOLICITAÇÃO (FAZ) EXM°. SR. RENATO CÂMARA DEPUTADO ESTADUAL - MDB
COM OS DEVIDOS CUMPRIMENTOS, VENHO POR MEIO DESTE, SOLICITAR A VOSSA
EXCELÊNCIA, UMA EMENDA PARLAMENTAR NO VALOR DE 50.000,00 (CINQUENTA MIL
REAIS), PARA SER APLICADA NO HOSPITAL RACHID SALDANHA DERZI, NO MUNICÍPIO DE
SONORA.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI - 557/2025 - PODER EXECUTIVO

"Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar Termo de Colaboração com o Sindicato Rural de
Sonora, e dá outras providencias.

VOTAÇÃO

PROJETO DE LEI - 558/2025 - PODER EXECUTIVO

"Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar Termo de Contribuição com a Loja Maçônica Portal
do Sul de Sonora, e dá outras providencias.

VOTAÇÃO

PROJETO DE LEI - 560/2025 - PODER EXECUTIVO

"Autoriza o Poder Executivo Municipal a repassar valor que menciona em complemento ao Termo
de Contratualização a ser firmado com a FUNDAÇÃO EDUCACIONAL E DE SAÚDE DE SONORA -
FUNESS, conforme da Lei n°1174, de 18.03.2025 e dá outras providencias."

VOTAÇÃO
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